

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

全面加强知识产权保护工作 激发创新活力推动构建新发展格局

新华社北京1月31日电 2月1日出版的第3期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《全面加强知识产权保护工作 激发创新活力推动构建新发展格局》。

文章强调,创新是引领发展的第一动力,保护知识产权就是保护创新。全面建设社会主义现代化国家,必须更好推进知识产权保护工作。知识产权保护工作关系国家治理体系和治理能力现代化,关系高质量发展,关系人民生活幸福,关系国家对外开放大局,关系

国家安全。文章指出,我国知识产权事业不断发展,走出了一条中国特色知识产权发展之路,知识产权保护工作取得了历史性成就,知识产权法规制度体系和保护体系不断健全、保护力度不断加强,全社会尊重和保护知识产权意识明显提升,对激励创新、打造品牌、规范市场秩序、扩大对外开放发挥了重要作用。同时,我们也要清醒看到不足。

文章指出,当前,我国正在从知识产权引进大国向知识产权创造大国转变,知识产权工作正在从追求数量向提

高质量转变。我们必须从国家战略高度和进入新发展阶段要求出发,全面加强知识产权保护工作,促进建设现代化经济体系,激发全社会创新活力,推动构建新发展格局。第一,加强知识产权保护工作顶层设计。第二,提高知识产权保护工作法治化水平。第三,强化知识产权全链条保护。第四,深化知识产权保护工作体制机制改革。第五,统筹推进知识产权领域国际合作和竞争。第六,维护知识产权领域国家安全。

文章强调,各级党委和政府要落实责任,强化知识产权工作相关协调机

制,重视知识产权人才队伍建设,形成工作合力。各级领导干部要增强知识产权意识,增强新形势下做好知识产权保护工作的本领,推动我国知识产权保护工作不断迈上新的台阶。



扫码阅读全文全文



短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1036573

中办、国办印发《建设高标准市场体系行动方案》

据新华社北京1月31日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《建设高标准市场体系行动方案》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

方案提出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用,牢牢把握扩大内需这个战略基点,坚持平等准入、公正监管、开放有序、诚信守法,畅通市场循环,疏通政策堵点,打通流通大动脉,推进市场提质增效,通过5年左右的努力,基本建成统一开放、竞争有序、制度完备、治理完善的高标准市场体系,为推动经济高质量发展、加快构建新发展格局、推进国家治理体系和治理能力现代化打下坚实基础。



扫码阅读全文全文



短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1036580

留得住·不“加码”·有保障

——三部门回应就地过年热点问题



不得“层层加码”(新华社发)

2021年春节临近。部分留校过年的学生能否得到妥善安排?个别地方擅自“加码”防疫要求是否合理?春节期间农产品供应能否满足需求?国务院联防联控机制1月31日召开发布会,对社会关心的热点问题作出回应。

今年留校过年的学生较往年几乎翻了两番。教育部应对新冠肺炎疫情工作领导小组办公室主任、体育卫生与艺术教育司司长王登峰表示,对留校过年的学生,教育系统和高校将采取“三心”措施,即精心准备做好疫情防控、尽心尽力做好服务保障、暖心关爱做好春节慰问,让大家度过一个欢乐祥和的春节。

“为了尽可能降低疫情扩散的风险,国家依法制定春运期间的疫情防控政策。”国家卫健委新闻发言人米锋表示,相关政策绝不是要给春节团聚设置超出防控需要的障碍。

他明确表示,“层层加码”和“一刀切”,既是一种懒政,也是对宝贵防疫资源的浪费,各地要规范落实2021年春运期间的疫情防控要求,科学精准做好疫情防控的相关工作,不得在现行政策的基础上擅自“加码”“层层加码”,不得在工作中搞“一刀切”。

春节“菜篮子”产品供给形势怎样?农业农村部部长唐仁健表示,预计春节期间“菜篮子”产品总体生产形势较好,市场供给有保障。(据新华社北京1月31日电)



扫码阅读全文全文



短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1036590

伊朗:伊核协议参与方明确且不可更改

新华社德黑兰1月30日电 伊朗外交部发言人哈提卜扎德1月30日表示,伊朗核问题全面协议经联合国安理会第2231号决议核可,绝不可以重新谈判,其参与方明确且不可更改。

哈提卜扎德同时说,如果有任何恢复和挽救伊核协议的意愿,解决这一问题“很容易”。美国应重返伊核协议,取消上届美国政府针对伊朗施加的各种制裁。

更正公告

柴川养子沟旅游休闲度假有限公司管理人于2021年1月26日在本报刊登的财产议价处置公告,报名申请截止日期更正为2021年2月3日前,其余信息不变。特此公告。柴川养子沟旅游休闲度假有限公司管理人

声明·公告

遗失声明 通知 注销公告 启事 欢迎刊登各类广告 微信扫码 一键办理 方便快捷 咨询电话: 63217552 15978622266

遗失声明

●编号为 Q410480447, 姓名为陈卓, 出生日期为2016年5月5日的出生医学证明丢失, 声明作废。 ●编号为 C410271648, 姓名为张婉婷, 出生日期为2002年8月30日的出生医学证明丢失, 声明作废。 ●编号为 H410217827, 姓名为张婉晶, 出生日期为2007年6月12日的出生医学证明丢失, 声明作废。 ●编号为 J411248792, 姓名为张睿桐, 出生日期为2009年8月22日的出生医学证明丢失, 声明作废。 ●张亚明位于偃师书香名邸 18-5-702室的国有土地证丢失, 证号为偃国用 2013-132539号, 声明作废。 ●张亚明位于偃师市城关镇华夏路南侧(书香名邸) 18幢-5-702室的房屋所有权证丢失, 证号: (2013) 字第 00041648, 声明作废。

点燃冰雪运动的火炬

——以习近平同志为核心的党中央关心北京2022年冬奥会、冬残奥会筹办纪实

站在“两个一百年”奋斗目标交汇的历史方位,北京2022年冬奥会、冬残奥会坐标独特,世界瞩目。

申办和举办北京冬奥会、冬残奥会,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大战略性部署。统揽中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,习近平总书记指出:“北京冬奥会是我国重要历史节点的重大标志性活动,是展现国家形象、促进国家发展、振奋民族精神的重要契机。”

历史节点,历史使命。这将是新中国首次举办冬奥会、冬残奥会,北京也将成为全球首个举办夏季、冬季奥运会的双奥之城。

历史节点 历史使命

2015年7月31日,马来西亚吉隆坡。“北京!”国际奥委会主席巴赫话音刚落,会场沸腾了,中国沸腾了!这将是14亿中国人第一次拥抱奥林匹克的冰雪圣火。

以习近平同志为核心的党中央顺民心,谋大局。经历了从站起来、富起来到强起来的中华民族,在新时代的历史坐标上点燃冰雪运动火炬的意义,绝不限于冬奥会本身。

习近平总书记指出:“举办北京冬奥会、冬残奥会来之不易、意义重大,同实现‘两个一百年’奋斗目标高度契合。”

冬奥梦交汇中国梦。冬奥竞技舞台具有凝心聚气的强大感召力。为国争光的爱国主义、敢于争先的拼搏精神、扬我国威的民族自信,这正是实现中华民族伟大复兴的力量源泉。

追梦前行 筑梦冬奥

今年是习近平总书记第四次实地考察北京冬奥会、冬残奥会筹办工作。

“建设体育强国,是全面建设社会主义现代化国家的一个重要目标”……总书记的话,让冬奥健儿们备受鼓舞。

目前,中国军团冬奥备战正转入“冲刺”阶段,覆盖北京冬奥会109个项目的国家集训队已全部建立,各参赛选手从2019年年底的1100余人精简至500余人,将继续筛选精兵强将争夺冬奥会参赛资格并最终在冬奥会上争创佳绩。

有人在追梦,有人在筑梦。按照习近平总书记的要求,冬奥组委严格落实疫情防控各项措施,通过视频会议同相关国际体育组织保持紧密联系,如期召开了协调委员会会议等重要会议,举办了体育图标线上发布等活动,保证了各项筹办工作有序推进。

共享共有“两份答卷”

在总书记的嘱托和推动下,中国冰雪文化蔚然成势,群众性冬季运动广泛开展。曾不进山海关的冰雪运动正在迅速“南展西扩东进”,教育和体育系统共同推进的“冰雪进校园”,将在2022年之前把冰雪运动普及到推进到百座城市、千所学校、百万青少年人群。

“冬”风吹动冰雪运动蓬勃发展,也拉动白色经济迅猛增长。

《中国冰雪旅游发展报告2021》提到,预计2020到2021年冰雪季,我国冰雪休闲旅游人次将达到2.3亿,冰雪休闲旅游收入超过3900亿元。

通过筹办北京冬奥会,培育壮大冰雪产业,助推打赢脱贫攻坚战的美好愿景,正在总书记的殷切期盼中,结出累累硕果。

家国相依,命运与共。个人梦、冬奥梦、体育强国梦正在汇入到实现中国梦的伟大历史进程中。

冰雪宏图 相向而行

40多年来中国从未停止对外开放的步伐,而北京冬奥会必将成为中国与世界加深联系的加速器。

一方面,中国社会将受益于冬奥会举办;另一方面,中国也在为奥林匹克运动和全世界作出新贡献。和平发展,命运与共。这是构建人类命运共同体的美好初衷,也是奥林匹克的终极理想。

高度一致的精神内核,让北京冬奥会正成为这一倡议的又一个实践平台。

2018年平昌冬奥会闭幕式上,在令人惊艳的“北京八分钟”里,习近平主席通过视频发出邀请:“我和亿万中国人民,欢迎全世界的朋友,2022年相约北京!欢迎你们,欢迎朋友们!”(据新华社北京1月31日电)



扫码阅读全文全文



短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1036581



巴赫宣布北京携手张家口获得2022年冬奥会举办权



平昌冬奥会闭幕式上的“北京八分钟”表演



国家游泳中心冰壶赛道



国家雪车雪橇中心



北京市延庆区张山营镇海坨滑雪队成员在训练结束后合影(本组图片均由新华社发)

中央宣传部、国家发展改革委联合发布2020年“诚信之星”

据新华社北京1月30日电 为深入贯彻习近平总书记关于诚信建设的重要指示精神,贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》,弘扬诚信文化,推进诚信建设,发挥诚信典型的示范引领作用,在全社会形成履约践诺、诚实守信的良好风尚,中央宣传部、国家发展改革委近日向社会发布了2020年“诚信之星”。

此次发布的“诚信之星”包括3个集

体和9名个人:国网南京供电公司石城供电抢修服务队、山东康力医疗器械科技有限公司、青海省西宁汽车站有限责任公司、河北省承德市丰宁满族自治县胡麻营镇河东村党支部书记王福国、黑龙江飞鹤乳业有限公司董事长冷友斌、浙江省建德市乾潭镇陵上新村卫生室乡村医生吴光潮、安徽省六安市金寨县花乡大湾村党

支第一书记余静、福建盼盼食品有限公司总裁蔡金钗、湖北顺丰速运有限公司分公司经理汪勇、湖南省郴州市宜章县吉兴纸业股份有限公司董事长谢运良、四川省成都天府新区宗富水果种植专业合作社理事长裴忠富、陕西省榆林市佳县人民医院原副院长路生梅。

2020年“诚信之星”发布主要通过电视专题片讲述“诚信之星”先进事迹。他们的感人事迹生动展现了新时代中国

人守信践诺、以诚立身的精神风貌,是“诚信”价值理念的坚定守护者,是社会主义核心价值观的模范践行者。专题片还播放了主题曲《诚信之光》。

中央宣传部、国家发展改革委将为2020年“诚信之星”颁发证书和奖杯。“诚信之星”发布特别节目由中央广播电视总台央视财经频道1月31日21时30分首播。